

Uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA

W postępowaniu prowadzonym pod nazwą:

**SUKCESYWNE DOSTAWY ŚRODKÓW CZYSTOŚCI DO SIEDZIBY JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH
POWIATU KĘTRZYŃSKIEGO W ROKU 2021**

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego prowadząc ww. postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 07.12.2020 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Poz. 8. Worki na śmieci 35 l, z grubej folii, opakowanie 20 szt., w rolkach

Poz. 9. Worki na śmieci 60 l, z grubej folii, opakowanie 20 szt., w rolkach

Poz. 10. Worki na śmieci 120 l, z grubej folii, opakowanie 10 szt., w rolkach

Poz. 180. Worki na śmieci 35 l, z grubej folii, opakowanie 50 szt., w rolkach

Poz. 181. Worki na śmieci 60 l, z grubej folii, opakowanie 50 szt., w rolkach

Poz. 182. Worki na śmieci 120 l, z grubej folii, opakowanie 25 szt., w rolkach

- proszę o określenie z jakiego rodzaju folii mają być wykonane worki w powyższych pozycjach

Odpowiedź:

Wszystkie wymienione powyżej worki powinny być wykonane z folii LDPE.

Pytanie 2:

Poz. 13. SANSED płyn do WC, kaczka, pojemność 500 ml

- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku, produkt prawdopodobnie nie występuje już w sprzedaży

Odpowiedź:

Tak Zamawiający zgadza się z wnioskiem Wykonawcy, płyn prawdopodobnie nie jest już produkowany, w związku z tym zamienia się płyn z pozycji Nr 13 na **KRET żel do WC, kaczka, różne zapachy, pojemność 750 g** – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 3:

poz.17. FOSOL, odrdzewiacz, płyn, pojemność 500 ml

- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku, proszę także o podanie producenta

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy w poz. 17. na: **FOSSOL odrdzewiacz do stali i żeliwa, producent Malwa, pojemność 1 liter** – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 4:

Poz. 18. TYTAN płyn do WC, różne rodzaje zapachowe, pojemność 700 ml
- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy w poz. 18. i zmienia pojemność w ml na **700 g** – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 5:

Poz. 26. LUDWIK płyn do naczyń, różne zapachy, pojemność 1 litr
- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy w poz. 26. i zmienia pojemność podaną w 1 l na **900 g** – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 6:

Poz. 27. LUDWIK płyn do naczyń, różne zapachy, pojemność 5 litrów
- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy w poz. 27. i zmienia pojemność podaną w 5 l na **5 kg** – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 7:

Poz. 29. GOLD WAX spray do mebli, aerozol, pojemność 300 ml
- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku

Odpowiedź:

Pytanie dotyczy prawdopodobnie pozycji 39. Zamawiający miał na myśli **spray do pielęgnacji mebli**, zdjęcie poniżej, dane produktu dostępne na stronie internetowej producenta:
<https://www.golddrop.eu/pl/pdt/spray-do-pielęgnacji-mebli>



Pytanie 8:

Poz 47. PLAST emulsja wysokopołyskowa do PCV i tworzyw sztucznych (INCO-VERITAS), pojemność 500 ml
- podany produkt nie występuje w podanej pojemności na rynku

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy w poz. 47. i zmienia pojemność podaną w 500 ml na **600 ml** – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 9:

poz 194. Mop płaski "MERIDA" 40 cm.

- proszę o sprecyzowanie czy mają Państwo na myśli sam zapas do mopa czy stelaż z trzonkiem, jeśli zapas tak to jaki rodzaj materiału, uchwytu itp.

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli zapas do mopa – modyfikuje się w tym zakresie Zał. Nr 2 Formularz cenowy.

Pytanie 10:

Poz 199. Płyn do dezynfekcji POWIERZCHNI AntyWirusowy!, pojemność 5 litrów

- czy mają Państwo na myśli płyn konkretnej firmy, czy ogólnie płyn o działaniu wirusobójczym do powierzchni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dostarczenie płynu konkretnej firmy, płyn ma służyć do dezynfekcji powierzchni (głównie blatów biurek, klamek, poręczy, itp.) i ma mieć działanie wirusobójcze.

W związku z wprowadzonymi zmianami i modyfikacją załącznika Nr 2 – Formularz cenowy przesuwają się termin składania ofert na dzień 14.12.2020 r. do godziny 9:00.

1. **Oferty należy składać/przesłać** na adres e-mail:

Marta.Szymkiewicz@starostwo.ketrzyn.pl

do dnia **14.12.2020 r.** do godziny **09:00** z dopiskiem:

Oferta w postępowaniu: „**SUKCESYWNE DOSTAWY ŚRODKÓW CZYSTOŚCI DO SIEDZIBY JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH POWIATU KĘTRZYŃSKIEGO W ROKU 2021**”

2. Dokumenty składane e-mailem (Formularz ofertowy i Formularz cenowy) muszą być podpisane przez osoby upoważnione i zeskanowane z podpisami. Tak złożone oferty muszą znaleźć się w skrzynce odbiorczej Zamawiającego do dnia 14.12.2020 r. do godziny 09:00.